

---

Χαιρετισμός προς τας παραγωγικές τάξεις και τους φορείς της παραγωγής.

Επί τη εγκαταστάσει μου ως Πρόεδρου της Συντονιστικής Επιτροπής Προβολής Ελληνικής Οικονομίας, απευθύνω προς τας παραγωγικές τάξεις και τους προσωπικούς φορείς της παραγωγής, τον αγωνιστικόν μου χαιρετισμόν.

Είμαι ευτυχής, διότι η στράτευσις μου εις τον αγώνα δια την προβολήν της καθ' όλου Οικονομίας της Χώρας και των Ελληνικών προϊόντων, συμπίπτει με την έντασιν της δραστηριότητος της Συντονιστικής Επιτροπής, της οποίας προτάσσεται η προς τον Λαόν, εθνική παραίνεσις "Σκεφθήτε Ελληνικά". Πολλώ μάλλον κατά την περίοδον αυτήν, κατά την οποία αποδεικνύεται η επιτυχής πορεία μας, εν μέσω συμπληγμάτων, είχε ως αποτέλεσμα να καταστήσει συνείδησιν εις τους αρμοδίους φορείς την ανάγκη της συστηματικής προωθήσεως των προβλημάτων της Οικονομίας μας, συνολικώς λαμβανομένων, μακράν των περιορισμένων κλαδικών ή τοπικών συμφερόντων, υπό το μονομερές πρίσμα των οποίων αι λύσεις καθίστανται ατελέσφοροι. Και αυτό το γεγονός είναι που δημιουργεί ηυξημένας ευθύνας, τόσον δ' εμέ και τους συνεργάτας μου, όσον και δια τους φορείς της παραγωγής, προς τους οποίους απευθύνω Εθνικόν Προσκλητήριον συμπορεύσεως προς διαφώτισιν και σωστήν πληροφόρησιν του Λαού μας.

Αποτελεί επιταγήν εθνικής επιβιώσεως, προόδου και ευημερίας, η συνειδητοποίησις, από όλους τους Έλληνες, της Αληθείας ότι, η προώθησις της Ελληνικής Οικονομίας, η περιφρούρησις της Εθνικής Παραγωγής και η προτίμησις των Ελληνικών προϊόντων, δεν υπηρετεί μόνον την Πατρίδα, αλλά και έκαστον εξ' ημών κεχωρισμένως. Και ότι, αντιθέτως, η στροφή, προς τα ξένα προϊόντα, μας στερεί πολυτίμου συναλλάγματος, μειώνει το εισόδημά μας, ενισχύει τας πλουσίας ξένας οικονομίας, και κάνει ισχυρότερους τους ανταγωνιστάς μας. Ως τοιαύτη δε, αποτελεί προδοσίαν των οικονομικών και των ευρυτέρων συμφερόντων του Έθνους.

Αυτήν την κρίσιμον περίοδον δια την Χώραν, αισθάνομαι επιτακτικόν το καθήκον να επισημάνω προς την πάσης φύσεως ηγεσίαν και προς όλους υμάς, ότι αποτελεί επικίνδυνον ακροβατισμόν η συνεχιζόμενη ανάπτυξις της οικονομίας άνευ οργανώσεως, τόσον της Δημοσίας Διοικήσεως, όσον και των Επιχειρήσεων. Γεγονός το οποίον έχει

---



---

εγκαίρως επισημάνει το Επιστημονικόν Επιτελείον της Συντονιστικής Επιτροπής, ως όρον απαραίτητον δια την εξυγίανσιν των δομών και την Οικονομικήν ανάπτυξιν.

Η Συντονιστική Επιτροπή τείνει χείρα αγωνιστικής συνεργασίας προς όλους και καλεί τας Παραγωγικάς Τάξεις να πυκνώσουν τας γραμμάς της εν συνειδήσει ότι, μόνον εν τω πλαισίω των γενικότερων συμφερόντων είναι δυνατή η υγιής εξυπηρέτησις των συμφερόντων των κατ' ιδίαν Μονάδων.

Ο Πρόεδρος

Πτέραρχος Κωνσταντίνος Δαβάκης.



Εγκαίνια Εκθέσεως Ελληνικής Οικονομίας  
εις το Ζάππειον Μέγαρον.

Ο Πρόεδρος της ΣΕΠΕΟ Πτέραρχος Κ. Δαβάκης  
εκφωνεί τον πανηγυρικό της ημέρας

---